	1 вариант
1. Представьте произведение 
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3. Найти значение выражения 
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4. Выберите одночлен, записанный в стандартном виде. 
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[image: image17.wmf]в

а

2

13

 и 
[image: image18.wmf].

1

,

0

5

3

в

а


1) 
[image: image19.wmf];

3

,

1

6

5

в

а

        2) 
[image: image20.wmf]5

5

13

в

а

;          3) 
[image: image21.wmf]5

5

3

,

1

в

а

;                   4) 
[image: image22.wmf]6

6

3

,

1

в

а

.

7. Выполните возведение в степень 
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8. Представьте выражение в виде одночлена стандартного вида 
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10. Упростите выражение:   
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11. Используя свойства степени, найдите значение выражения 
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	2 вариант
1. Представьте произведение 
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[image: image51.wmf].

5

3

2

4

2

3

×

+

×

-

    

1) 43;                2) 107;                  3) -43;                          4) -107.

3. Найти значение выражения 
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4. Выберите одночлен, не записанный в стандартном виде. 
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7. Выполните возведение в степень 
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8. Представьте выражение в виде одночлена стандартного вида 
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10. Упростите выражение:   
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11. Используя свойства степени, найдите значение выражения 
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	3 вариант
1. Представьте произведение 
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3. Найти значение выражения 
[image: image97.wmf](

)

(

)

.

7

5

2

1

2

2

3

5

-

+

-

-

-


1) 83;                  2) 33;                   3) -16;                        4) -17.

4. Выберите одночлен, записанный в стандартном виде. 
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 5.Приведите одночлен 
[image: image102.wmf]у

х

у

х

3

3

2

2

,

0

4

×

к стандартному виду.

1) 
[image: image103.wmf];

8

,

0

3

6

у

х

       2) 
[image: image104.wmf];

8

,

0

4

5

у

х

          3) 
[image: image105.wmf];

8

4

5

у

х

                    4) 
[image: image106.wmf].

8

,

0

3

5

у

х
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7. Выполните возведение в степень 
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8. Представьте выражение в виде одночлена стандартного вида 
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10. Упростите выражение:   
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11. Используя свойства степени, найдите значение выражения 
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1. Представьте произведение 
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3. Найти значение выражения 
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4. Выберите одночлен, не записанный в стандартном виде. 
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7. Выполните возведение в степень 
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8. Представьте выражение в виде одночлена стандартного вида 
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10. Упростите выражение:   
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11. Используя свойства степени, найдите значение выражения 
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